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РОЗШИРЕННЯ СФЕРИ ПОСЛУГ НА ВІТЧИЗНЯНИХ 
БОТЕЛЯХ ТА ФЛОТЕЛЯХ 

 

Трушков Є.Ю., Морозенко Ю.С.,   
студенти II курсу магістратури факультету ТВтаТБ, 
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса 

 

В світові практиці описано, що ботель  готель на воді чи 
переобладнаний в готель плавзасіб. На відміну від ботелів, флотелі  

це цілі готельно-ресторанні комплекси із розвагами для туристів на 
воді. Флотел’єри Нідерландів, Чехії, Іспанії, США надають 
відпочиваючим широкий вибір послуг. 

Відомо, що відпочинок на флотелях та ботелях передбачає 
присутність розважальних послуг, пов'язаних з морськими чт 
річковими прогулянками. Курорти різних країн пропонують своїм 
численним гостям широку розважальну програму — приємне 
доповнення до класичної релаксації на пляжі або курсу лікувальних 
процедур. 

В Україні налічується три ботеля (на Дніпрі у м. Київ, в п.м.т. 
Затока Одеської області, на р. Тиса у м. Рахов) і декілька флотелів на 
р. Дніпро. Тривалість прогулянок на флотелях становить від однієї до 
трьох годин. Набір послуг не відрізняється від звичайного на суші: 
музичні розваги, дегустації, сонячні ванни, масаж. 

Ми пропонуємо додати здорового екстриму. 
Флайборд  вид екстремального спорту, який представляє 

собою польоти на спеціальній дошці, що приводиться в рух за рахунок 
реактивної сили потоку води, що нагнітається підключеним до 
флайборду аквабайка або створюваною повітряно-реактивними 
двигунами. Необхідні умови організації бізнесу: ліцензійні документи, 
установчі документи фізичної особи підприємця; комплект: флайборд, 
система підключення до аквабайку, аквабайк. 

Навчання на флайборд є дуже інтуїтивним: як вчитися ходити, 
швидше за їздити на велосипеді, водних лижах або плавати. Потрібно 
зловити баланс, і пілот стає літаючою людиною або людиною-

дельфіном. Навчання (в залежності від фізичної підготовки людини) 
триває від 2 до 20 хвилин з інструктором і від 20 хвилин до 1 години 
без. 

Захід вважається достатньо безпечним. Навіть в разі аварії, все 
що загрожує пілотові – падіння в воду. Причому варто відзначити, що 
сама дошка є плавучою і не буде заважати пілоту, а навпаки, допоможе 
людині утриматися на воді. 
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Інструктор зустрічає новачків, знайомить їх з основами 
управління флайбордом та технікою безпеки. Потім гість потренується 
тримати рівновагу, повертатися і занурюватися. Після цього турист 
самостійно спробує піднятися на висоту до 5 метрів. Спеціаліст весь 
час буде стежити за процесом. У послугу ми включимо зйомку з екшн-

камери GoPro, щоб записати на відео такий політ на довгу пам'ять. Для 

цього потрібно взяти свою карту пам'яті, або придбати її у 
організаторів заходу. 

Використання флайбордингу дітям до 16 років заборонено. 
Тому ми бачимо клієнтів цього бізнесу – молодь від 22 до 30 років, з 
достатнім фінансовим положенням та стійким фізичним і психічним 
станом здоров’я. 

Термін окупності понесених витрат – один сезон. Такий захід 
ще не пропонується розгорнуто в Україні. Тому вважаємо його 
конкурентоспроможним з борту ботеля чи флотеля. 

Список використаних джерел: 
1. Флайборд – [Електронний ресурс] – Режим доступу: 

https://ru.wikipedia.org/wiki/Флайборд 

2. Flyboard: как устроен «летающий сегвей» и как им 
пользоваться – [Електронний ресурс] – Режим доступу : 
https://www.popmech.ru/technologies/374292-flyboard-kak-ustroen-

letayushchiy-segvey-i-kak-im-polzovatsya/ 

3. Flyboard Сentre – [Електронний ресурс] – Режим доступу :  
http://www.flyboard.com.mt/productlisting.asp?products=category&catid=1

3 

4. FlyBoard Ukraine – [Електронний ресурс] – Режим доступу 
: http://www.flyboard.com.ua/wp-content/uploads/2019/02/flyboard2019 

euro.pdf 
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